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Broj: 07-01-09/17 

Datum: 10.10.2017.  godine  

 

Zapisnik sa IX sjednice Nastavno-naučnog vijeća Saobraćajnog fakulteta Travnik 

Internacionalnog univerziteta Travnik  

 

održane dana 10.10.2017. godine sa početkom u 14:30 sati u prostorijama Dekanata  

Saobraćajnog fakulteta Travnik 
 
 

Sjednici su prisustvovali: 

 Prof. dr. sc. Sinan Alispahić – dekan 

 Doc.dr.sc. Branko Sarić 

 Doc.dr.sc. Sladoje Momčilo 

 Doc.dr.sc. Muhamed Sarvan  

 Doc.dr.sc. Danislav Drašković 

 Viši asistent Sejfo Papić 

 Viša asistentica Amila Duraković 

 Asistent Samir Hrnjić 

 Nasir Silajdžić – student III ciklusa studija 

 Suad Konaković – student II ciklusa studija 

 Lejla Šoto – student I ciklusa studija 

 Alisa Salkić, MA – zapisničar 

 
Sjednicom je predsjedavao i rukovodio prof. dr. sc. Sinan Alispahić, koji je konstatovao, te 

predložio da se sjednica održi po sljedećem dnevnom redu i to: 
 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice; 

2. Razmatranje zahtjeva studenata; 
3. Razmatranja i usvajanja Prijedloga za imenovanje komisije za odbranu magistarskog 

rada; 
4. Razmatranje prolaznosti studenata na junsko-julskom i septembarskom roku u 

akademskoj 2016/2017. godine; 

5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Komisije za ocjenu podobnosti kandidata i teme 
magistarskog rada; 

6. Tekuća pitanja. 
 
Prisutni jednoglasno prihvataju predloženi dnevni red nakon čega presjedavajući konstatuje da je 

dnevni red sjednice Nastavno-naučnog vijeća usvojen. 
 

http://www.iut.edu.ba/
http://www.iu-travnik.com/


 

 

Ad. 1. U prvoj tački dnevnog reda jednoglasno je usvojen zapisnik sa prethodne sjednice. 

 
Ad. 2. U drugoj tački dnevnog reda razmatrani su zahtjevi studenata.  

 
Student Ograšević Dino je podnio zahtjev za promjenu statusa. U zahtjevu je istaknuta promjena 
statusa, iz redovnog statusa u vandredni status. Niko od prisutnih nije imao primjedbi na 

podneseni zahtjev. Odluka o promjeni statusa je jednoglasno usvojena. 
 

Student Hadžajlić Lejla i Abdagić Kenan su podnijeli zahtjeve za promjenu statusa. Na osnovu 
podnesenih Zahtjeva, studentima se odobrava promjena statusa studiranja sa vanrednog statusa 
studenta na redovni status za studenticu Lejlu Hadžajlić i promjena statusa studiranja sa 

redovnog statusa studenta na vanredni status za studenta Abdagić Kenana. Niko od prisutnih nije 
imao primjedbi na podneseni zahtjev. Odluka o promjeni statusa je jednoglasno usvojena. 

 
Studenti Mehinagić Ramiz, Bužo Kenan i Danijel Gavrančić su podnijeli zahtjeve za 
promjenu modela studiranja sa modela 4+1 na model 3+2. Komparacijom nastavnih planova i 

programa navedenih modela nije utvrđena razlika predmeta, jer se nastavni planovi i programi 
podudaraju do V semestra, a student je podnio zahtjev na trećoj godini studija. Niko od prisutnih 

nije imao primjedbu na podneseni zahtjev. Odluka o promjeni modela je jednoslano usvojena. 
 
Student Risović Adna je dana 09.10.2017. godine podnio je zahtjev za promjenu modela 

studiranja sa modela 3+2 na model 4+1. Komparacijom nastavnih planova i programa navedenih 
modela nije utvrđena razlika predmeta, jer se nastavni planovi i programi podudaraju do V 

semestra, a student je podnio zahtjev prije početka V semstra. Niko od prisutnih nije imao 
primjedbu na podneseni zahtjev. Odluka o promjeni modela je jednoslano usvojena. 
 

Student Malkić Mirzudin je dana 15.09.2017. godine podnio je zahtjev za promjenu modela 
studiranja sa modela 4+1 na model 3+2. Komparacijom nastavnih planova i programa navedenih 

modela nije utvrđena razlika predmeta, jer se nastavni planovi i programi podudaraju do V 
semestra, a student je podnio zahtjev prije početka V semstra. Niko od prisutnih nije imao 
primjedbu na podneseni zahtjev. Odluka o promjeni modela je jednoslano usvojena. 

 
Student Dedić Sifet je podnio zahtjev za mirovanje prava i obaveza u akademskoj 2017/2018. 

godini. Na osnovu podnesenog Zahtjeva, studentu se odobrava mirovanje prava i obaveza 
studenta. Niko od prisutnih nije imao primjedbi na podneseni zahtjev. Odluka o mirovanju prava 
i obaveza je jednoglasno usvojena. 

 
Student Šahinović Anel je podnio zahtjev za reizdavanje indeksa iz razloga gubitka istog. 

Izvršiti će se uvid u Matičnu knjigu upisanih studenta Saobraćajnog fakulteta Travnik za 
akademsku 2014/2015. godinu broj I gdje se student vodi pod brojem 43/15, kako bi se moglo 
izvršiti priznavanje ispita ukoliko ih je isti položio. Niko od prisutnih nije imao primjedbi na 

podneseni zahtjev. Donosi se Odluka o izdavanju duplikata indeksa studentu Šahinović Anel.  
 

 

Ad. 3. U trećoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje Prijedloga za imenovanje komisije za 
odbranu magistarskog rada za kandidata Senad Malić. 

 
Za kandidata Senad Malić predložena je komisija u sastavu: 



 

 
1. Prof.dr.sc.Ibrahim Jusufranić, predsjednik komisije 

2. Doc.dr.sc. Radoje Karadžić, mentor 
3. Prof.dr.sc. Asib Alihodžić, član komiisje 

 
Ad.4. U četvrtoj tački dnevnog reda razmatrana je prolaznost studenata na junsko-julskim i 
septembarskom roku u akademskoj 2016/2017. godini. Svaki nastavnik i saradnik na kraju 

svakog ispitnog roka dostavlja Izvještaj o prolaznosti studenata na određenom predmetu. Na 
osnovu dostavljenih Izvještaja svih nastavnika i saradnika na Fakultetu, Komitet u saradnji sa 

Kancelarijom za osiguranje kvaliteta izvede prosječnu ocjenu prolaznosti svih studenata na kraju 
ljetnog semestra na Fakultetu. Ove akademske godine, prolaznost studenata na kraju ljetnog 
semstra je: 

 
I ciklus- junsko-julski rok – 52,08 % (prosječna ocjena 6,59) i septembarski rok – 58,19% 

(prosječna ocjena 6,51); 
II ciklus- junsko-julski rok – 100,00 % (prosječna ocjena 9,02) i septembarski rok- 100,00% 
(prosječna ocejna 9,00); 

III ciklus- junskojulski rok – 100,00 % (prosječna ocjena 9,13) i septembarski rok – 100,00 % 
(prosječna ocjena 9,00) 

 
Članovi NNV-a nisu imali nekih primjedbi na procentualnu prolaznost studenata. Doc.dr.sc. 
Sladoje Momčilo je istaknuo kako bez obzira na zadovoljavajuću prolaznost studenata, treba 

raditi na kvalitetnijoj nastavi kako bi se taj procenat povećao. Analiza prolaznosti studenata 
jednoglasno je usvojena. 

 
Ad. 5. U petoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje Prijedloga za imenovanje komisije za 
ocjenu podobnosti kandidata i teme magistarskog rada za kandidata Elmin Zekotić. 

 
Za kandidata Elmin Zekotić predložena je komisija u sastavu: 

 
1. Prof.dr.sc. Ibrahim Jusufranić, predsjednik komisije 
2. Prof.dr.sc. Enes Huseinagić, mentor 

3. Prof.dr.sc. Nikola Kuvačić, član komisije 
 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
 

Zaključak: 

 

Sve tačke dnevnog reda jednoglasno su usvojene. 
Kako tekućih pitanja nije bilo sjednica je zaključena u 16:00 h.  
 

 
 

Zapisnik vodio:                                                                                           Dekan 
 
Alisa Salkić, MA                                                                       Prof. dr. sc. Sinan Alispahić 

 
                      
                                                                                          


